EU-Konformitätserklärung gemäß Verordnung (EU) 2016/425

Der Hersteller oder sein in der Gemeinschaft niedergelassener Bevollmächtigter

ALPINA SPORTS GmbH Hirschbergstraße 8-10 85254 Sulzemoos

erklärt in seiner alleinigen Verantwortung hiermit, dass das nachstehende Produkt

A9229246	ZUPO VISOR Q-LITE smoke-blue matt 51-55
A9229263	ZUPO VISOR Q-LITE olive-red matt 51-55
A9236211	ALTO Q-LITE wh matt (blue) 55-59
A9236233	ALTO Q-LITE bk matt (gold) 55-59
A9236234	ALTO Q-LITE moon-grey matt (gold) 55-59
A9236260	ALTO Q-LITE olive matt 55-59
A9236333	ALTO Q-LITE bk matt (gold) 59-63
A9236360	ALTO Q-LITE olive matt 59-63
A9237211	ALTO QV wh matt (ice-blue) 55-59
A9237232	ALTO QV bk matt (cobalt-green) 55-59
A9237332	ALTO QV bk matt (cobalt-green) 59-63
A9245211	ORO QV MIPS wh matt (water-pink) 55-59
A9245232	ORO QV MIPS bk matt (ice-blue) 55-59
A9245332	ORO QV MIPS bk matt (ice-blue) 59-63
A9253246	KROON MIPS smoke-blue matt 55-59

übereinstimmt mit den Bestimmungen der Verordnung (EU) 2016/425 und übereinstimmt mit der einzelstaatlichen Norm, durch die die harmonisierte Norm DIN EN 1077:2007 umgesetzt wird.

Unterzeichnung für und im Namen von ALPINA SPORTS GmbH, Hirschbergstraße 8-10, 85254 Sulzemoos.

i.V. Thomas Dautermann Head of Quality Management Sulzemoos, 07.10.2024

1